



·赛场聚焦·

亚洲足球需要认清自己



半场结束时就3球落后于阿尔及利亚,肯定不是韩国主帅洪明甫意料之内的结果,这位2002年带领东道主勇闯四强的钢铁后卫,如今只能在教练席上眼睁睁地被对手一次次地玩弄于股掌之中。

阿尔及利亚队本场比赛在韩国队面前化身成了真正的法国人,他们兼具了非洲球员狂野的个性和欧洲球员冷静的头脑,使得自己既能够打出两三人间的精巧配合,也能在战局不利时把持住场上节奏。比赛进入到下半

时,当韩国人开始疯狂反扑并早早扳回一球时,费古利和布拉伊米凭借两人间精彩的连续撞墙配合撕开了韩国队的整条防线破门得分,便是体现了这支阿尔及利亚队的典型特征。

客观说来,韩国队本场比赛的表现并不像最终比分所显示得如此差劲,尽管上半时被对手的猛冲猛打所打懵,中场回过神来韩国队很快就在下半时发起了绝地反击。孙兴民扳回一球后,韩国队继续在对手门前形成围攻之势,若非阿尔及利亚门将发

挥出色,扳平比分并非痴人说梦。在高中锋金信煜登场之后,韩国队的打法更加简洁而直接,但也创造出了更多机会,虽然最终未能挽回败局,但洪明甫应该在备战最后一场比赛时多了一种信得过的战术选择。

对于亚洲足球来说,与其在赛前便喊口号要拿冠军,或是提前盘算在谁身上拿三分,都不如一场一场好好打来得实在,亚洲足球并不是没有实力,但首先还是需要认清自己。

(据人民网)

·赛事回顾·

C罗助攻瓦雷拉压哨救主 葡萄牙2-2险平美国

北京时间6月23日6时,2014巴西世界杯G组次轮第2场打响,葡萄牙迎战美国队。开场5分钟,纳尼打进一球,终结了葡萄牙276分钟世界杯进球荒。下半场,美国队琼斯和队长邓普西连下两城反超。终场补时第5分钟,C罗助攻替补瓦雷拉扳平比分,最终葡萄牙2-2惊险逼平美国队避免提前出局。本轮过后,G组美国与德国同积4分领跑,加纳与葡萄牙同积1分,葡萄牙因净胜球少垫底。

开场5分钟,葡萄牙就取得进球。安德烈·阿尔梅达左路回敲,维洛索低传中路,对方中卫卡梅伦解围失误,纳尼后点距门5米处推进球门顶端,1-0,这是葡萄牙第3快世界杯进

球,球队276分钟世界杯进球荒被终结。美国是世界杯历史上前5分钟丢球最多的球队(7球)。

第64分钟,美国扳平比分。祖西右侧开出角球,琼斯后点拿球闪开纳尼,在门前26米处打出精彩弧线球贴远门柱入网,1-1。

第81分钟,美国反超比分。琼斯中场直塞,替补耶德林禁区右侧下底回敲,布拉德利在门前12米处左脚推射被挡变线,祖西左路低传,邓普西在门前2米处腹部将球挡进门内,

2-1。葡萄牙投诉越位,但慢镜证实并未越位。

邓普西被翁多洛夫斯基换下。第89分钟,穆蒂尼奥禁区右侧挑传,C罗在队友埃德干扰下,门前7米处头球偏出右门柱。补时第5分钟,葡萄牙扳平比分,C罗右路传中,瓦雷拉后点距门7米处冲顶破门,2-2。最终,葡萄牙2-2逼平美国队。(据人民网)



·赛场内外·

“萌”在世界杯



6月20日,瑞士队球迷等待比赛开始。当日,在巴西萨尔瓦多新水源竞技场进行的2014年巴西世界杯小组赛E组比赛中,瑞士队对阵法国队。



6月20日,法国队球迷在比赛前自拍。当日,在巴西萨尔瓦多新水源竞技场进行的2014年巴西世界杯小组赛E组比赛中,瑞士队对阵法国队。



6月20日,一名瑞士队球迷在比赛前亲吻自己的孩子。当日,在巴西萨尔瓦多新水源竞技场进行的2014年巴西世界杯小组赛E组比赛中,瑞士队对阵法国队。(据新华网)

·明日看点·

- 6月25日 00:00 意大利 VS 乌拉圭
- 6月25日 00:00 哥斯达黎加 VS 英格兰
- 6月25日 04:00 日本 VS 哥伦比亚
- 6月25日 04:00 希腊 VS 科特迪瓦